



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS**

ERRATA: Na ata da 49ª sessão do 1º período legislativo de 2018, onde se lê: “Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis”. Leia-se “Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis”. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Leonardo Kienle Fernandes, Assessor para procedimentos públicos. Registre-se e publique-se.

  
Leonardo Kienle Fernandes